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MESAJUL PREȘEDINTELUI

Aceste realizări nu ar fi fost posibile
fără proiectele cu finanțare
europeană, fără partenerii noștri,
sponsorii și donatorii care au crezut
în misiunea noastră. Le mulțumim
pentru încredere și sprijin!

în 2024, am continuat să abordăm
provocările sociale critice, precum
bullyingul, xenofobia, extremismul  
și euroscepticismul, participarea
democratică, plus alte teme
importante. 

Prin proiectele noastre, am cultivat
gândirea critică și participarea activă
în rândul tinerilor, oferindu-le un
spațiu pentru dialog și formare de
opinii pe diverse subiecte de interes.

Anul 2024 a fost un an de referință
pentru Asociația Be You, marcând o
etapă importantă de creștere și
maturizare. A fost anul în care ne-am
apropiat și mai mult de comunitate,
dar și de Europa, prin activități care
au generat schimbări pozitive și
durabile. 

Am adus împreună sute de tineri,
lucrători de tineret și voluntari din
întreaga Europă, explorând teme
esențiale precum democrația,
incluziunea, participarea activă,
drepturile omului și dezvoltarea
competențelor transversale necesare
pentru piața muncii.

Am fost martorii unui impact
extraordinar: peste 1500 de persoane
implicate în evenimentele și
activitățile asociației, iar Târgoviștea a
găzduit peste 180 de participanți în
mobilitățile Erasmus coordonate
provenind din 13 țări europene.
Aceste țări au fost: Italia, Spania,
Ungaria, Macedonia de Nord,
Norvegia, Polonia, Bulgaria, Lituania,
Grecia, Turcia, Portugalia, Cehia și
Slovacia.

Totodată, 42 de tineri și lucrători de
tineret din comunitatea noastră au
avut oportunitatea de a participa la
schimburi internaționale, cursuri de
formare și vizite de studiu în Grecia,
Italia, Slovenia, Serbia și Irlanda. 
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MESAJUL PREȘEDINTELUI
Un alt punct culminant al anului a
fost progresul către realizarea visului
nostru: „Horizons” – casa tinerilor
europeni. Acest spațiu dedicat
tinerilor, conceput cu ajutorul
voluntarilor și partenerilor, este încă
în curs de dezvoltare. Suntem
recunoscători tuturor celor care au
contribuit la transformarea acestui
proiect în realitate. Le mulțumim
sponsorilor privați pentru sprijinul
financiar.

Privim cu încredere spre viitor

 Deși ultimele două luni ale anului au
fost marcate de provocări care au
testat coeziunea societății noastre,
suntem mai determinați ca oricând
să ne continuăm misiunea și
parcursul european. În 2025 vom
pune un accent deosebit pe educația
media, promovarea valorilor
democratice și integrarea pe piața
muncii. Activitățile și evenimentele
locale, proiectele noastre finanțate
prin Erasmus+, Copul European de
Solidaritate și activitățile Eurodesk
vor răspunde nevoilor educaționale
și sociale ale tinerilor, echipându-i cu
competențe esențiale pentru viitor.
Vă invităm să ne susțineți în
continuare!

Marius Adrian Miloiu
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au venit în comunitatea noastră și au
participat în proiectele și
evenimentele Be You

PESTE 300 TINERI
EUROPENI

educaționale pe diverse teme de
interes

PESTE 38 DE
ATELIERE

coordonate de Be You și parteneriate

4 PROIECTE
ERASMUS KA2

coordonate în comunitatea locală

6 MOBILITĂȚI
ERASMUS KA1

beneficiari direcți și indirecți ai
activităților și evenimentelor Be You
din Dâmbovița și din străinătate

PESTE 6000 DE
PERSOANE

găzduiți în comunitate

40 DE VOLUNTARI
INTERNAȚIONALI

participanți la 7 mobilități în Europa

42 TINERI ȘI
LUCRĂTOI DE
TINERET

organizat în vara anului 2024

1 FESTIVAL
COMUNITAR

ANUL 2024

REZULTATE 2024 -REZUMAT

prin serviciile și produsele achiziționate pentru
implementarea proiectelor și activităților noastre 

PESTE 1 MILION DE LEI AJUNȘI ÎN
ECONOMIA LOCALĂ
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CINE SUNTEM ȘI CE
FACEM

Promovăm dezvoltarea personală
prin educație non-formală, proiecte
locale și internaționale, ateliere,
traininguri, voluntariat și activități
sportive. Inspirăm tinerii să adopte
valori europene și să devină cetățeni
activi, conectați la comunitatea lor și
la spațiul european.
Ne adresăm tinerilor de 13-30 de ani,
din medii rurale și urbane, indiferent
de diferențele religioase, etnice,
culturale sau economice. De
asemenea, lucrăm cu tineri din medii
defavorizate care se confruntă în
principal cu obstacole socio-
economice, tineri vulnerabili în risc
de sărăcie, marginalizare și
excluziune socială.

Bine ai venit la Be You, asociația care
transformă viețile tinerilor și
contribuie la un viitor sustenabil
pentru comunitatea noastră!
La Be You, autenticitatea întâlnește
acțiunea: un spațiu unde tinerii își
descoperă talentele și devin agenți ai
schimbării pozitive. Credem că
tinerii, prin implicare și acțiune, sunt
cheia viitorului societății. 
Ne propunem să inspirăm tinerii să
fie activi în societate, cultivând
coeziunea socială prin dezvoltare
personală și profesională. Îi sprijinim
să-și valorifice talentele, să
acumuleze cunoștințe și abilități,
pregătindu-i pentru integrarea în
societate și asumarea unui rol activ.
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VIZIUNE

MISIUNE
Într-o lume în continuă schimbare,
tinerii sunt forța care modelează
viitorul. Misiunea noastră este să îi
sprijinim să își descopere potențialul,
să își dezvolte abilitățile și să își facă
vocea auzită într-o societate ce cere
tot mai multă implicare.
În 2024, ne-am concentrat pe
transformarea aspirațiilor tinerilor în
realitate. Am creat spații sigure
pentru creștere personală,
oportunități pentru dezvoltare
profesională și inițiative care
promovează cetățenia activă. Prin
proiectele noastre, i-am ajutat să își
valorifice talentele și să își cultive
sentimentul de apartenență la o
comunitate globală bazată pe valori
europene.
Misiunea noastră este mai mult decât
rezultate; este o poveste despre
potențialul uman și despre cum,
împreună, putem construi o societate
mai unită, mai puternică și mai
incluzivă.

Ne imaginăm o societate în care
tinerii nu doar se pregătesc pentru
viitor, ci îl definesc activ. Ne dorim
să fim un catalizator pentru
dezvoltarea lor personală și
profesională, sprijinindu-i să devină
cetățeni europeni activi, integrați pe
piața muncii și implicați în
schimbarea socială.
Prin educație continuă, dezvoltarea
abilităților și promovarea valorilor
europene, formăm o generație
conștientă de rolul său în societate,
pregătită să contribuie la un viitor
sustenabil, echitabil și prosper pentru
întreaga comunitate europeană.

Construim un viitor al tinerilor
pentru ROMÂNIA EUROPEANĂ de

mâine



CUNOAȘTE ECHIPA
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Asociația Be You este construită în jurul unei echipe de profesioniști,
educatori și oameni pasionați de dezvoltarea tinerilor și a comunității.
Împreună, lucrăm pentru a crea oportunități de învățare, participare și
dezvoltare personală, inspirând tinerii să devină cetățeni activi și implicați.

În următoarea secțiune vă prezentăm nucleul echipei organizației,
responsabilă de coordonarea activităților și implementarea proiectelor.
Aceasta este susținută de Consiliul Director, voluntarii locali, voluntarii
internaționali și colaboratorii care contribuie, prin implicarea și expertiza
lor, la îndeplinirea misiunii Asociației Be You.
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La finalul anului 2024, Be You se află
într-un punct de referință în
misiunea sa de a sprijini tinerii să își
descopere potențialul și să contribuie
activ la dezvoltarea comunității. Prin
proiectele internaționale și locale,
prin activitățile curente, am reușit să
creștem impactul nostru în rândul
tinerilor din mediile rurale și urbane.
Am consolidat rețeaua noastră de
parteneriate europene și am facilitat
întâlniri interculturale în cadrul
programelor Erasmus+ și Corpul
European de Solidaritate,
contribuind la formarea unei
generații de tineri implicați,
conștienți de valorile europene și
capabili să facă față provocărilor
globale.

UNDE NE AFLĂM
ACUM

Retrospectiva anului
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Astăzi, Be You este mai mult decât o
organizație; este un spațiu de creștere
și schimbare. Ne-am stabilit ca un
catalizator pentru transformare,
oferind educație non-formală,
cursuri de formare și oportunități de
voluntariat care răspund nevoilor
actuale ale tinerilor. Am creat
contexte în care aceștia să-și dezvolte
gândirea critică și să-și construiască
încrederea pentru a deveni cetățeni
activi și lideri ai schimbării sociale.
Suntem mândri de progresul realizat
până acum, dar privim spre viitor cu
dorința de a extinde impactul nostru
și de a răspunde continuu
provocărilor emergente ale societății.



Suntem permanent în comunitate și
alături de tineri, lucrând împreună
pentru a construi un viitor mai bun.
În 2024, am organizat multe ateliere
locale pe teme de actualitate, toate
aliniate misiunii organizației noastre.
Aceste activități au abordat subiecte
precum participarea activă,
democrația și valorile europene,
accesul la oportunitățile europene
pentru tineri, combaterea
discriminării, prevenirea bullying-
ului, promovarea siguranței în
mediul online și multe altele. Prin
aceste activități, ne-am propus nu
doar să informăm, ci și să implicăm
tinerii în procese care să le dezvolte
abilități critice și să le stimuleze
implicarea activă în comunitate.

ACTIVITĂȚI LOCALE
ȘI ATELIERE

Retrospectiva anului
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Atelierele dedicate tinerilor au reușit
să mobilizeze peste 300 de tineri,
dovedind că temele abordate sunt
relevante și necesare pentru nevoile
lor actuale. Implementarea acestor
activități a fost posibilă cu ajutorul
partenerilor, sponsorilor,
donatorilor, a voluntarilor locali cât
și a programelor Erasmus+, Corpul
European de Solidaritate și Eurodesk.
Cu ajutorul acestor programe am
adus mai aproape oportunitățile
europene de tinerii din comunitate,
am consolidat legătura dintre
organizație, comunitate și tineri,
promovând dialogul și acțiunea ca
soluții la provocările sociale actuale.



Asociația Be You este punct de
informare Eurodesk în județul
Dâmbovița din 2021 și, de atunci, ne-
am dedicat să aducem informații
relevante și accesibile tinerilor din
comunitate. În calitate de membri ai
rețelei Eurodesk, ne continuăm
misiunea de a informa tinerii despre
oportunitățile de mobilitate, studiu și
voluntariat în Europa și alte colțuri
ale lumii, sprijinindu-i să-și deschidă
orizonturile și să profite de resursele
disponibile.

Rezultatele acestor evenimente au
fost remarcabile: participanții au
devenit mai încrezători în explorarea
oportunităților internaționale și, în
urma acestor activități, mulți dintre
ei s-au înscris și au participat la
proiecte Erasmus+ și alte inițiative
dedicate tinerilor. Faptul că putem
observa acest progres concret în
comunitate ne motivează să
continuăm să investim în
promovarea educației europene și a
implicării active a tinerilor.

ACTIVITĂȚI
EURODESK

Retrospectiva anului
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Astfel, în 2024, Asociația Be You a
organizat 8 activități Eurodesk,
implicând un număr de 195 de tineri
din diverse medii. Toate
evenimentele au avut ca scop
promovarea programelor europene
de tineret, cu accent pe Erasmus+  
Corpul European de Solidaritate ,
DiscoverEU, precum și pe utilizarea
resurselor Eurodesk, cum ar fi
Eurodesk Opportunity Finder și
campania Time to Move. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083162509164
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083162509164


UN SPAȚIU DEDICAT
TINERILOR

În 2024, Asociația Be You a
continuat să dezvolte viziunea de a
construi „Horizons”, un spațiu
dedicat tinerilor, unde aceștia pot
să se regăsească, să învețe și să
participe activ la diverse activități
care le sunt adresate. Acest proiect
reprezintă un spațiu pentru tinerii
din comunitatea noastră, un loc în
care pot explora oportunități de
dezvoltare personală și
profesională. „Horizons” include o
casă pentru voluntari, care
funcționează pe bază de energie
verde sustenabilă, un teren vast, un
cort pentru diverse activități,
precum și un container echipat cu
vestiare, băi și toalete. Toate aceste
facilități sunt gândite pentru a oferi
un cadru confortabil și eficient, în
care tinerii să își poată exprima
creativitatea și să își dezvolte
abilități esențiale pentru viitorul
lor.

HORIZONS

ANUL 2024

Menționăm că acest spațiu este în
continuare în curs de dezvoltare, iar
fiecare pas înainte este posibil datorită
sprijinului partenerilor și al
companiilor care ne-au susținut prin
sponsorizări și au crezut în misiunea
noastră de a oferi tinerilor un loc de
întâlnire, învățare și dezvoltare.

De asemenea, și voluntarii noștri ESC
au avut o contribuție esențială în acest
proces de dezvoltare continuă,
contribuind activ la organizarea și
amenajarea spațiului, dar și la
derularea activităților. Acest loc nu
doar că servește ca un punct de
întâlnire pentru tineri, dar este și un
centru pentru diverse evenimente
educaționale și sociale, în care
voluntarii au avut un rol central în
pregătirea și desfășurarea activităților.
Mulțumim tuturor celor care au
contribuit la acest proiect și care au
făcut posibilă crearea unui astfel de
spațiu valoros pentru comunitatea
noastră.

https://beyoueurope.eu/casa-tinerilor-horizons

https://www.youtube.com/watch?v=XHBb36dp6Vs
https://beyoueurope.eu/casa-tinerilor-horizons/


MEMBRU ÎN CAMERA
DE COMERȚ

Retrospectiva anului 2024
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În februarie 2024 Asociația Be You a  
devenit membră a Camerei de
Comerț, Industrie și Agricultură
Dâmbovița.
În calitate de membru, Asociația Be
You a participat la:
Gala Leadership Feminin, ediția a
III-a, 2024 prin prezența colegei
Ilona Balint.
Evenimentul a fost dedicat
recunoașterii și celebrării realizărilor
remarcabile ale doamnelor din
diverse domenii, precum și
promovării egalității de gen și
susținerii femeilor în leadership.

Gala Leadership
Feminin, ediția a III-a,
2024 

Târgul de cariere a fost un
eveniment dedicat conectării celor
mai dinamici angajatori cu viitorii
profesioniști ai pieței muncii.
Asociația Be You a participat la Târg  
în perioada 31 octombrie - 1
noiembrie 2024.
În cadrul Târgului am avut o sesiune
pe tema: Fii Voluntar! Implică-te!
Primul pas spre succesul în carieră!
Pe parcursul celor 2 zile de
eveniment am avut și un stand în
care am prezentat studenților
oportunitățile de voluntariat și
programele de educație non-formală
pentru tineri.

Târgul de cariere și
dezvoltare profesională



CORPUL EUROPEAN
DE SOLIDARITATE 

Retrospectiva anului
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Corpul European de Solidaritate este o
inițiativă a Uniunii Europene menită
să promoveze solidaritatea și
colaborarea între tinerii din întreaga
Europă. Oferă oportunități de
voluntariat, stagii și locuri de muncă,
permițând participanților să se
angajeze în proiecte semnificative care
abordează provocările societale,
dobândind în același timp noi abilități
și experiențe.

Programul încurajează cetățenia
activă, oferind proiecte diverse în
diverse sectoare, inclusiv educație,
sănătate, mediu și incluziune socială.
Participanții au șansa de a contribui la
dezvoltarea comunității, schimbul
cultural și eforturile de răspuns la
dezastre, promovând un sentiment de
apartenență și responsabilitate față de
comunitățile lor și nu numai.

Prin implicarea în Corpul European
de Solidaritate, tinerii nu numai că
pot avea un impact tangibil asupra
societății, ci și se pot dezvolta
personal și profesional. Prin
experiențe practice și interacțiuni cu
oameni din medii diferite, aceștia
obțin perspective valoroase, își
îmbunătățesc competențele
interculturale și construiesc rețele
care transcende granițele.

În cele din urmă, Corpul European
de Solidaritate își propune să creeze
o societate europeană mai coerentă și
mai favorabilă incluziunii,
împuternicindu-le tinerilor să
participe activ la modelarea
viitorului lor și la stimularea
solidarității în întreaga Europă.

https://beyoueurope.eu/en/events/esc-volunteering-opportunities
https://beyoueurope.eu/en/events/esc-volunteering-opportunities
https://beyoueurope.eu/en/events/esc-volunteering-opportunities
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În 2024 Asociația Be You a găzduit
40 de voluntari prin intermediul
Corpului European de Solidaritate
cu ajutorul cărora a implementat
diverse evenimente în cadrul celor
4 activități majore din cadrul
proiectului prezentate în cele ce
urmează:

Activitățile locale ale
Asociației Be You în
cadrul Corpului
European de
Slidaritate

A1. Tineri pentru un
viitor mai bun

Scopul acestui program este de a
împuternici tinerii din comunitate
să devină cetățeni activi și implicați,
încurajând coeziunea socială, un
sentiment de identitate europeană
și participarea la luarea deciziilor.
Acest lucru s-a realizat prin ateliere
de lucru, dezbateri, consultări,
inițiative de mediu și promovarea
unui stil de viață sănătos.

Cu sprijinul voluntarilor ESC, în acest
program am realizat:

8 ateliere pe teme cheie precum:
participare civică și drepturile
omului, euroscepticism, schimbări
climatice, sustenabilitate, stil de
viață sănătos etc.
4 acțiuni de ecologizare,
amenajarea unei zone de colectare
selectivă a deșeurilor și instalarea
unei lăzi de compost.
Crearea unui ghid pentru reciclare
corectă.
2 consultări cu tinerii din
Târgoviște și Aninoasa.
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Proiectul își propune să sprijine tinerii
pentru o dezvoltare personală și
profesională armonioasă, mai ales în
ceea ce privește orientarea în carieră,
sporindu-le succesul socio-
profesional. Prin intermediul
activităților tematice, a atelierelor de
lucru despre voluntariat și campanii,
tinerii vor fi informați despre
oportunitățile naționale, europene și
internaționale pentru tineret. Acest
demers are scopul de a le oferi
tinerilor nu doar informații utile, ci și
un sprijin concret în luarea deciziilor
importante legate de viitorul lor. 
Cu sprijinul voluntarilor Corpului
European de Solidaritate am
implementat:
două programe de orientare în
carieră, fiecare incluzând câte 6
sesiuni tematice desfășurate la
Târgoviște și Aninoasa, concepute
pentru a răspunde provocărilor
specifice cu care se confruntă tinerii. 

A2. Help Desk YOUth

Alte activități implemetate:
10 ateliere interactive pe teme
precum autocunoaștere,
competențe soft, realizarea CV-
ului, scrisori de motivație,
branding personal, voluntariat,
oportunități europene de
învățare și mobilitate.
2 campanii de informare pentru
promovarea oportunităților
europene adresate tinerilor.
sprijin individual acordat
tinerilor din comunitate în
redactarea CV-urilor.

În august 2025, am organizat o
activitate cu o echipă de voluntari
care au inclus:

ateliere practice despre piața
muncii, digitalizare, competențe
transversale, activități de
orientare în carieră, etc.
campanii stradale de informare
a oportunităților dedicate
tinerilor din județul Dâmbovița.
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Scopul acestui program este de a
împuternici tinerii din Dâmbovița să
construiască o comunitate mai
tolerantă, incluzivă și deschisă
diversității. Printr-o combinație de
ateliere de lucru interactive,
campanii de impact și evenimente,
programul își propune să ofere
tinerilor un spațiu sigur în care să își
exprime ideile, să învețe despre
valorile drepturilor omului și să
devină agenți ai schimbării sociale.
Activitățile sunt concepute pentru a
încuraja solidaritatea, combaterea
discriminării și promovarea șanselor
egale pentru toți, indiferent de
origine, religie, etnie sau alte
diferențe. În plus, programul
promovează înțelegerea culturală și
diversitatea prin inițiative care îi
ajută pe tineri să descopere și să
aprecieze tradițiile și perspectivele
altor comunități.

A3. Tineret pentru
Diversitate și
Incluziune

În cadrul acestei activități, cu
implicarea voluntarilor ESC, am
organizat 8 ateliere tematice care
au avut ca scop sensibilizarea
tinerilor și promovarea valorilor
diversității și incluziunii. Aceste
teme au fost:

bullying, cyberbullying și
xenofobie, discriminare 
egalitate de gen
drepturile omului
diversitate și incluziune

Fiecare atelier a fost conceput să
includă metode interactive,
precum jocuri, exerciții de grup,
teatru forum și alte metode pentru
a facilita înțelegerea profundă a
temelor abordate.

Astfel, participanții nu doar că
dobândesc cunoștințe valoroase, ci
și abilități practice care îi ajută să își
asume un rol activ în construirea
unei societăți mai echitabile și mai
armonioase.
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Această activitate a implicat o
echipă dedicată de 13 voluntari
ESC, care au sprijinit echipa Be You
în organizarea evenimentului anual
de 7 zile. Festivalul a fost dedicat
coeziunii comunitare, diversității,
toleranței, egalității de gen și
promovării unui stil de viață
sănătos. Prin implicarea activă a
voluntarilor, evenimentul a fost un
succes, reunind participanți din
diverse medii pentru a celebra
valorile comune ale comunității.

 A4. Be You 3x3
Challenge Festival

Evenimentul a fost un prilej unic de
a elimina prejudecățile și de a crea
un spațiu incluziv, în care toate
categoriile sociale să se simtă
reprezentate și acceptate. Activitățile
desfășurate au fost un catalizator
pentru consolidarea coeziunii
comunitare, promovând cu succes
valorile diversității, toleranței și
respectului reciproc.
Voluntarii au jucat un rol esențial în
toate etapele organizării, de la
planificare și promovare până la
implementarea activităților. Această
implicare le-a oferit oportunitatea
de a-și dezvolta abilități esențiale și
de a contribui la succesul
evenimentului.

Activitățile principale ale festivalului
au fost:

ateliere non-formale tematice.
campanii stradale pe teme cheie.
un turneu de baschet 3x3.
activități artistice.



Erasmus+ este un program al Uniunii
Europene care sprijină educația,
formarea, tineretul și sportul în
întreaga Europă. În acest cadru,
mobilitățile sunt cruciale în
stimularea dezvoltării personale și
profesionale în rândul tinerilor și
lucrătorilor de tineret.
Schimburile de tineri reunesc
grupuri de tineri din diferite țări,
permițându-le să se angajeze în
activități care promovează schimbul
cultural, înțelegerea reciprocă și
cetățenia activă.
Aceste schimburi implică de obicei
activități precum ateliere, discuții și
activități în aer liber, încurajând
participanții să învețe unul de la
celălalt din experiențele și
perspectivele grupului.

Cursurile de formare în cadrul
Erasmus+ sunt destinate lucrătorilor
de tineret concentrându-se pe
îmbunătățirea abilităților și
competențelor acestora. Aceste
cursuri acoperă diverse subiecte,
inclusiv metode de educație non-
formală, management de proiect și
învățare interculturală. Prin
participarea la aceste cursuri de
formare, lucrătorii de tineret își pot
îmbunătăți capacitatea de a sprijini și
îndruma tinerii în dezvoltarea lor
personală și profesională.

Ambele tipuri de activități acoperă o
varietate de subiecte care au în prim
plan participarea tinerilor,
incluziunea, sustenabilitatea și
transformarea digitală.

PROIECTELE
ERASMUS+ KA1

Retrospectiva anului
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https://beyoueurope.eu/en/erasmus-plus
https://beyoueurope.eu/en/erasmus-plus
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2.SCHIMB DE TINERI

Erasmus+ ARTIFY: Împuternicirea
tinerilor pentru participare activă și
valori europene
Perioadă: 24-29 aprilie
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România. Bulgaria,
Lituania, Grecia, Spania și Turcia
Detalii: Schimbul de tineri și-a
propus să împuternicească tinerii
prin utilizarea artei pentru a combate
discursurile eurosceptice și pentru a  
promova valorile europene și
participarea activă. 
Prin intermediul unor activități
precum pictura, fotografia și teatrul,
participanții au dezvoltat abilități
esențiale și o înțelegere mai profundă
a valorilor europene și a participării
democratice.

3.SCHIMB DE TINERI

 Erasmus+ YOUTH GUARD 
Perioadă: 7-12 iunie 
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Bulgaria,
Ungaria și Spania.
Detalii: Mobilitatea a avut ca scop
încurajarea și dezvoltarea abilităților
critice ale tinerilor în ceea ce privește
informarea media, promovând
implicarea activă și informată în viața
democratică.

1.CURS DE FORMARE

Erasmus+ ACTING FOR
CHANGE:Teatru Forum în
Participarea Tinerilor
Perioadă: 21-26 martie 2024  
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Italia,
Spania, Ungaria, Macedonia de
Nord, Norvegia și Polonia
Descriere: Acest curs a reprezentat o
oportunitate deosebită pentru
lucrătorii de tineret de a se
perfecționa și de a-și dezvolta
competențele în utilizarea teatrului
forum și a improvizației ca
instrumente pentru implicarea și
împuternicirea tinerilor în
participarea activă. Participanții au
creat piese de teatru forum tematice
pe baza metodologiei învățate.

MOBILITĂȚI ERASMUS
COORDONATE ÎN 2024

https://beyoueurope.eu/artify
https://beyoueurope.eu/artify
https://beyoueurope.eu/artify
https://beyoueurope.eu/youth-guard
https://beyoueurope.eu/youth-guard
https://beyoueurope.eu/acting-for-change
https://beyoueurope.eu/acting-for-change
https://beyoueurope.eu/acting-for-change
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5. SCHIMB DE TINERI

ACTIVE YOU

Perioadă: 23-29 iulie
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Spania,
Portugalia, Lituania și Italia.
Detalii: Scopul acestui schimb de
tineri a fost de a sensibiliza
participanții cu privire la importanța
unui stil de viață sănătos și la
impactul acestuia asupra bunăstării
generale, punând accentul pe
participarea activă în societate și pe
incluziune.

4. SCHIMB DE TINERI

ESPRESSO YOURSELF

Perioadă: 29 iunie-4 iulie 2024  
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Bulgaria,
Spania, Ungaria, Lituania și Turcia.
Descriere: Acest schimb de tineri a
avut ca scop dezvoltarea abilităților
de vorbit în public, dezvoltarea
cunoștințelor despre principiile
fundamentale ale comunicării și
dezvoltarea competențele
transversale pentru o mai bună
integrare a tinerilor pe piața muncii.
Atelierele tematice au inclus
activități practice prin care
participanții au exersat vorbitul în
public și competențe transversale
precum lucrul în echipă,
argumentarea, rezolvarea
conflictelor, leadership și cooperare.

MOBILITĂȚI ERASMUS
COORDONATE ÎN 2024

6.CURS DE FORMARE

YOUTH LEADERSHIP 

Perioadă: 02-07 august
Locație: Târgoviște, Romania
Țări participante: România, Bulgaria,
Spania, Grecia, Italia, Macedonia de
Nord, Cehia și Slovacia.
Detalii: Youth Leadership și-a propus
să echipeze lucrătorii de tineret cu
tehnici și principii de gamificare
pentru a îmbunătăți abilitățile de
leadership ale tinerilor. Lucrătorii de
tineret au explorat conceptele de
design thinking și gamificare și au
creat activități  pentru tineri care să le
dezvolte abilități de leadership și
lucru în echipă.

https://beyoueurope.eu/active-you
https://beyoueurope.eu/espresso-yourself
https://beyoueurope.eu/youth-leadership/
https://beyoueurope.eu/youth-leadership/
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2.CURS DE FORMARE - GRECIA

LET’S GO DIGITAL

Perioadă: 14-20 aprilie
Locație: Atena, Grecia
Țări participante: România, Grecia,
Bulgaria, Serbia, Italia, Estonia.
Detalii: Cursul de formare și-a propus
să ofere instrumente lucrătorilor de
tineret prin care aceștia să crească
cunoștințele tinerilor cu privire la
utilizarea tehnologiei digitale în
scopul creării profilului lor
profesional pentru un loc de muncă,
și să îi sprijine în conceperea propriei
afaceri, folosind tehnologia într-un
mod profesional. Totodată, a vizat
dezvoltarea competențelor digitale
necesare pentru adaptarea la
cerințele unei piețe a muncii aflate în
continuă schimbare.

1. SCHIMB DE TINERI - GRECIA

Social Media Dialogue: Filtering
Out Fake News

Perioadă: 16 -25 februarie 2024  
Locație: Nea Kallikratia, Grecia
Țări participante: Romania, Bulgaria,
Lituania, Estonia, Serbia, Grecia și
Turcia.
Descriere: Mobilitatea a  promovat
gândirea critică pentru a filtra și
evalua știrile pe care le primesc
tinerii. Scopul proiectului a fost de a
sublinia importanța dialogului și
modul în care acesta poate ajuta la
filtrarea conținutului media, în
special a conținutului de pe internet.
Tinerii au dobândit competențe de
gândire critică și identificare a
dezinformării.

MOBILITĂȚI ERASMUS
PARTENERIATE

https://beyoueurope.eu/lets-go-digital-increase-employability
https://beyoueurope.eu/social-media-dialogue
https://beyoueurope.eu/social-media-dialogue
https://www.youtube.com/watch?v=Bddzgtjs8Nk
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MOBILITĂȚI ERASMUS
PARTENERIATE

4.SCHIMB DE TINERI-SLOVENIA

VALUED YOUTH 

Perioadă: 23 noiembrie -01
decembrie 2024  
Locație: Markovci, Slovenia
Țări participante: Romania, Slovacia,
Slovenia, Polonia, Bulgaria
Descriere: Valued YOUth a urmărit
creșterea gradului de conștientizare
a tinerilor cu privire la importanța
dezvoltării competențelor cheie și a
învățării pe tot parcursul vieții. De
asemenea, mobilitatea a sprijinit
tinerii să își valorifice aceste
competențe și cunoștințe atât în
viața de zi cu zi, cât și pe piața
muncii, pregătindu-i pentru
provocările viitoare.

MOBILITĂȚI ERASMUS
PARTENERIATE

3.CURS DE FORMARE - IRLANDA

SPINNING A YARN
 

Perioadă: 19-26 iunie 2024
Locație: Sligo, Irlanda
Țări participante: România, Cehia,
Germania, Italia, Portugalia și Suedia.
Detalii: Spinning a Yarn și-a propus
să sprijine lucrătorii de tineret să-și
îmbunătățească competențele în
educația pentru cetățenia globală
prin intermediul tehnicilor de
povestire și teatru. Activitățile au
utilizat abordări de învățare non-
formală precum: învățare activă,
colaborativă, experiențială, bazată pe
proiecte, pe rezolvare de probleme și
investigație.

https://beyoueurope.eu/valued-youth
https://beyoueurope.eu/valued-youth
https://www.youtube.com/watch?v=Bddzgtjs8Nk
https://beyoueurope.eu/spinning-a-yarn
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EUROPE FOR ALL YOUTH
Innovative art based methods in
youth work
2022-1-RO01-KA220-YOU-
000089323

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE
PROIECT COORDONAT

 INOVAȚIA PROIECTULUI

EU for YOUth a propus o abordare
inovatoare pentru a contracara
euroscepticismul care s-au bazat pe
utilizarea metodologiei bazate pe artă
și principiul microînvățării pentru a
transmite informații și cunoștințe
despre Uniunea Europeană, teme
europene, valori într-un mod
accesibil și mai ușor de înțeles de
către tineri.
Această metodă a facilitat implicarea
activă a tinerilor, încurajându-i să
exploreze și să interiorizeze valorile
europene printr-o experiență
interactivă și relevantă.

Astfel, am încercat contracararea
euroscepticismului, promovarea
valorile europene și încurajarea
participării civice și democratice în
rândul tinerilor.
În cadrul proiectului au fost
dezvoltate 5 rezultate cheie:
Broșură de bune practici - 30 de
exemple inspiratoare bazate pe artă;
Manual de artă practică pentru
combaterea euroscepticismului și
predarea valorilor europene - cu 15
activități practice.
Set de instrumente și metodologia
de formare pentru integrarea artei în
activitățile educative;
Tutorial video - un ghid pas cu pas
pentru implementarea activităților
creative.
Module de microînvățare - resurse
teoretice concise.
Proiectul s-a încheiat cu
evenimentele de multiplicare
desfășurate de fiecare organizație în
parte și Conferința Finală desfășurată
de Asociația Be You.

Perioadă: 1 decembrie 2022 - 30
noiembrie - 2024  
Țări participante: Romania,   Italia,
Belgia și Slovacia
Descriere: 2024 a continua călătoria
educațională în cadrul proiectului
EU for YOUth.  Proiectul și-a
propus să abordeze provocările  cu
privire la participarea tinerilor
implicând tinerii prin metode
inovatoare, bazate pe artă, care fac
subiectele despre UE mai accesibile
și mai atractive. 

https://euforyouth.beyoueurope.eu/
https://euforyouth.beyoueurope.eu/
https://euforyouth.beyoueurope.eu/
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PATH TO SUCCESS
Empowering youth for the future
throughcareer guidance
2023-2-RO01-KA220-YOU-
000184435

Perioadă: 1 iunie 2024 - 31 mai  2026  
Țări participante: Romania,   Polonia,
Sloveniași Slovacia
Descriere: În iunie 2024 am dat start
celui de-al dolilea proiect de
parteneriat strategic coordonat de
Asociația Be You.
Proiectul abordează provocările de
pe piața muncii cu care se confruntă
tinerii, oferindu-le activități de
orientare în carieră, concentrându-
se pe descoperirea talentelor și
aptitudinilor lor și consolidarea
abilităților de angajare. Acesta își
propune să creeze o rețea de
lucrători de tineret specializați
pentru a oferi programe de
orientare și consiliere în carieră,
echipându-i cu metodologii și
instrumente adecvate. 

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE
PROIECT COORDONAT

 REZULTATE PROIECT

În cadrul proiectului vor fi dezvoltate
următoarele rezultate:
1.BROȘURĂ
Broșura prezintă o colecție de 20 de
bune practici și activități utilizate în
consilierea și educația în carieră a
tinerilor. 
2.PROGRAM DE CONSILIERE IN
CARIERĂ
Programul va conține lecții
educaționale și activități pentru
consilierea în carieră a tinerilor.
3.JOC PENTRU INTERVIUL DE
ANGAJARE
Reprezintă un set de carduri care îi
vor pregăti pe tineri pentru diferite
tipuri de interviuri într-un mod
interactiv și participativ.
4.SET DE INSTRUMENTE DE
FORMARE
Setul de instrumente de formare va
include un curs de instruire despre
utilizarea programului de consiliere
în carieră și jocul cu carduri. Cursul
de formare va transfera cunoștințele
și abilitățile lucrătorilor de tineret în
ceea ce privește consilierea în carieră
a tinerilor.

https://pathtosuccess.beyoueurope.eu/
https://pathtosuccess.beyoueurope.eu/
https://pathtosuccess.beyoueurope.eu/
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OUT OF THE CITY
2023-1-SI02-KA220-YOU-
000165635
PARTENERIAT KA2

Perioadă: 1 octombrie 2022 - 30
septembrie  2025  
Țări participante: Romania,  
Slovenia, Italia și Serbia
Descriere: În 2024 am continuat
activitățile în cadrul acestui proiect.
Să trecem în revistă activitățile.
Consorțiul este coordonat de
Institutul pentru Antreprenoriat,
Turism și Tineret Brežice din
Slovenia, având ca parteneri
Asociația Be You, APS Fattoria
Pugliese Diffusa din Italia și Pokret
Gorana Vojvodine din Serbia.
Acest proiect oferă oportunitatea
organizațiilor de tineret cât și
tinerilor să se angajeze într-un
dialog pe tema activității de tineret
în mediul rural și proiectarea unor
programe de educație non-formală
în aceste comunități. 
Scopul nostru este să dezvoltăm o
metodologie inovatoare, care să
poată asigura implementarea
muncii de tineret cu impact chiar și
în cele mai izolate zone rurale.
Totodată, metodologia va contribui
la formarea lucrătorilor de tineret și
a altor persoane care lucrează cu
tinerii pentru a implementa
activități de calitate în mediul rural.
Astfel, ne propunem să reducem
disparitățile dintre mediul urban și
cel rural în ceea ce privește accesul
la oportunități pentru tineri.

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE
PARTENERIAT

 ACTIVITĂȚI REALIZATE ÎN 2024
În 2024 au avut loc vizite de studiu și
lucru efectiv la dezvoltarea
metodologiei de lucru cu tinerii în
mediul rural.
Vizită de Studiu Serbia
Perioadă: 3-7 martie 2025 
Această vizită a fost axată pe
pregătirea metodologiei pentru
munca cu tinerii din mediul rural.
Vizită de Studiu Slovenia
Perioadă: 10-16 iulie 2024
Scopul vizitei a fost de a afla despre
cele mai bune practici și experiențe și
de a participa la Jocurile Satului
ediția din 2024 de la Brežice.
Curs de formare Italia
Perioadă: 5-12 octombrie 2024
 Evenimentul a fost special conceput
pentru a oferi o experiență de
formare, orientată către nevoile
participanților și lucrul în mediul
rural.
Dezvoltarea metodologiei de lucru
cu tinerii în mediul rural.
În prezent lucrăm la dezvoltarea
metodologiei care va fi transferată
lucrătorilor de tineret în martie 2025,
în cadrul unui curs de formare
găzduit de Asociația Be You la
Târgoviște.

https://beyoueurope.eu/out-of-the-city
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SAYNOPHOBIA
2021-1-PL01-KA220-SCH-
000024420
PARTENERIAT KA2

Perioadă: 15 februarie 2022 - 14
februarie 2024
Țări participante: Romania,  Polonia,
Bulgaria, Slovenia, Slovacia, Turcia,
Bosnia și Herțegovina.
Descriere: În 2024 am încheiat acest
cu o conferință de încheiere
organizată de Asociația Be You a
avut loc pe 14 februarie 2024.
Viziunea proiectului a fost să
combată xenofobia în rândul
tinerilor prin promovarea empatiei,
respectului și autoexprimării,
utilizând o combinație inovatoare
de teatru forum și microînvățare.
Scopul principal a fost de a aborda
ura față de străini, facilitând o
schimbare pozitivă de mentalitate la
tinerii cu vârste cuprinse între 14 și
18 ani, prin metode interactive și
creative.

MOBILITĂȚI ERASMUS KA2
PARTENERIATE STRATEGICE
PARTENERIAT

 REZULTATE OBȚINUTE
1.Broșură de bune practici
Concepută pentru a sprijini lucrătorii
de tineret și cadrele didactice, această
broșură oferă resurse valoroase
pentru creșterea gradului de
conștientizare asupra diferențelor
culturale. 
2.Metodologie pentru realizarea
teatrului forum împotriva
xenofobiei
Această metodologie inovatoare
oferă un program de formare menit
să încurajeze o abordare interactivă și
captivantă în lucrul cu tinerii prin
utilizarea teatrului forum.
3.Platformă de e-learning
Resursa digitală creată în cadrul
proiectului îmbină teatrul forum cu
module de micro-învățare, oferind o
experiență educațională
transformatoare.
4.Ghidul proiectului Saynophobia
Acest ghid sintetizează experiențele,
strategiile și perspectivele dobândite
în cadrul proiectului, devenind un
instrument esențial pentru
multiplicarea impactului și
extinderea bunelor practici în alte
contexte educaționale și sociale.

https://saynophobia.edukopro.com/


DONEAZĂ

SPONSORIZEAZĂ

REDIRECȚIONEAZĂ
3.5%

CUM NE POȚI SUSȚINE?
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Activitățile și proiectele noastre care au schimbat viețile a sute de
tineri au fost posibile datorită sprijinului finanțărilor, sponsorilor,
donatorilor și partenerilor care au crezut în misiunea noastră. Cu
ajutorul vostru, putem continua să construim o comunitate mai
incluzivă, mai puternică și plină de oportunități pentru tineri. 
Fii parte din schimbare și susține-ne în continuare prin:

Contribuția ta - unică sau
lunară - este foarte
importantă pentru

continuarea activităților
noastre.

ONG-urile pot beneficia
de 3.5% din impozitul pe
venit plătit de persoanele

fizice prin Declarația 230. 

Sponsorizează programele
noastre care răspund

viziunii și obiectivelor
tale.

ASOCIAȚIA BE YOU
CONT RON: RO38BTRLRONCRT0325795201 
CONT EURO: RO85BTRLEURCRT0325795201

https://beyoueurope.eu/doneaza

https://beyoueurope.eu/doneaza
https://beyoueurope.eu/doneaza/sponsorizeaza
https://beyoueurope.eu/doneaza/declaratia230
https://beyoueurope.eu/doneaza/declaratia230


office@beyoueurope.eu                         

https://beyoueurope.eu

ASOCIAȚIA BE YOU

CONTACT

CONT RON: RO38BTRLRONCRT0325795201  
CONT EURO: RO85BTRLEURCRT0325795201
ADRESA: Strada Tudor Vladimirescu, 85,
localitatea Valea Voievozilor, județul
Dâmbovița
Cod poștal: 137397
+40775307439
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